

# 临汾日报

LINFEN RIBAO



中共临汾市委机关报 临汾日报社出版

山西省一级报纸 临汾新闻网网址: http://www.lfxw.com

2020年8月

7

星期五

庚子年六月十八

国内统一刊号

【CN14-0024】

代号【21-58】

第11657期

今日8版

## 习近平对“十四五”规划编制工作作出重要指示强调 把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来 齐心协力把“十四五”规划编制好

新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“十四五”规划编制工作作出重要指示强调，编制和实施国民经济和社会发展规划，是我们党治国理政的重要方式。五年规划编制涉及经济和社会发展方方面面，同人民群众生产生活息息相关，要开门问策、集思广益，把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来，鼓励广大人民群众和社会各界以各种方式为“十四五”规划建言献策，切实把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到“十四五”规划编制中来，齐心协力把“十四五”规划编制好。

我国将于2021年开始实施“十四五”规划，目前党中央正在组织制定“十四五”时期经济社会发展规划建议。根据习近平重要指示精神，规划编制工作要安排，有关方面近期将通过多种形式征求干部群众、专家学者等对“十四五”规划的意见建议。

## 市委常委会召开会议

董一兵主持

本报讯(记者 张浩)8月6日下午，市委常委会召开会议，审议《临汾市全域创建国家卫生城镇实施方案》《临汾市贯彻落实〈山西省贯彻实施国家统计局统计督察反馈意见整改方案〉的实施意见》《临汾市2020年深化“放管服”改革优化营商环境工作要点》《临汾市以“功能提升、机制提效、形象提标”为抓手提高行政审批效率的建设方案》。市委书记董一兵主持会议。

会议指出，创建国家卫生城镇对于提升城市品质、改善人居环境具有十分重要的意义。各级各部门要高度重视，充分认识我市创建国家卫生城镇面临的艰巨任务，对照创建标准，坚持问题导向，全面排查问题短板，找准薄弱环节，加大资金投入，认真扎实推进，持续完善城镇基础设施和环境卫生设施，全面提升城镇管理水平，推动临汾整体形象再上新台阶。

会议传达了学习了习近平总书记关于统计工作重要讲话重要指示精神，并批转了《关于深化统计管理体制提高统计数据真实性的意见》《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》。会议指出，要深入贯彻习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神，保持清醒头脑，重点在数据规范上下功夫，加强预测分析，保证统计数据的准确性，坚决杜绝数据造假，严守底线，及时严厉查处统计违纪违法行为，为全市经济社会发展提供优质高效的统计保障。

会议指出，环境就是财富，效率就是金钱，没有营商环境的高质量就没有发展的高质量。要以“最多跑一次”为目标，抽调业务人员亲身体验办事流程，找准问题症结，深入分析研究，制定改进办法。要坚持高标准、低成本、市县同步推进，加快政务信息化建设。要加大监督力度，严查损害营商环境问题，努力打造全省最优营商环境。

本报讯(记者 张浩)8月6日，市委书记、市委全面深化改革委员会主任董一兵主持召开市委全面深化改革委员会(市综改委)第六次会议，传达学习中央深改委第十三、十四次会议和省委深改委第十九、二十、二十二次会议精神，研究我市贯彻落实意见；听取我市国企改革工作专项督导和国企改革工作进展情况汇报。市委副书记、市长、市委全面深化改革委员会副主任李云峰，市领导陈小洪、张建平、李朝旗、陈纲、郭行杰、刘文华、常青、曹晓亮、潘海燕、闫建国、张勇出席会议。

董一兵主持 李云峰出席

会议指出，中央深改委第十三、十四次会议，是在我国疫情防控常态化、经济发展面临前所未有挑战的情况下召开的重要会议。习近平总书记的两次讲话，高屋建瓴、审时度势，为我们在新形势下以改革思维和举措推动全市高质量转型发展提供了重要指南和遵循。省委深改委第十九、二十、二十二次会议，强调要深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神，以改革开放破解发展难题，为在转型发展上率先蹚出一条新路来提供强劲动力。全市上下要坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照中央和省委决策部署，深入推进重点领域和关键环节改革，聚焦痛点、难点、堵点，不断深化国资国企、能源革命、“放管服”、农业农村、事业单位等方面的改革，着力解决制约发展的结构性、体制性、素质性问题，要切实扛起改革的政治责任，紧跟中央、省委改革步伐，主动对接上级改革方案，落实市级领导分工责任制，当好“施工队长”，坚持以上率下，推动各方面改革不断取得新成效。

## 市委全面深化改革委员会 (市综改委)召开第六次会议

## 市政府与中建交通建设集团举行工作会谈

本报讯(记者 刘玉林)8月6日，市政府与中建交通建设集团举行工作会谈。

市委副书记、市长李云峰，中建交通建设集团有限公司董事长、党委书记程先勇，副市长潘海燕，中建交通投资管理公司总经理吴斌，中建交通山西分公司执行董事王刚，中建交通投资管理公司驻临汾代表以及市政府办公室、市发改委、市交通运输局负责人参加会谈。

会谈中，李云峰对程先勇一行的到来表示欢迎。他说，山西省委、省政府赋予了临汾建设省域副中心城市的“金字招牌”，将给予包括交通基础设施在内的各方面支持。我市已积极与省交通厅对接，对临汾“十四五”期间交通建设项目进行了初步梳理，将谋划实施一批高速公路、国道省道改线等重点交通项目，这需要中建交通建设集团这样有实力的大企业、大集团积极参与。真诚希望双方加强沟通对接，开展深入合作，

加快推进临汾道路建设项目，市委、市政府将全力打造“六最”营商环境，为企业提供最优质的服务，实现互利共赢发展。

程先勇感谢临汾对中建交通建设集团的信任和支持，表示中建交通建设集团将充分发挥资金、技术、人才等方面优势，积极参与临汾的道路交通建设，并积极寻求更多合作机会，推动形成更多合作成果，为临汾经济社会发展贡献力量。

市人民检察院 市委编办

## 传达学习市委四届八次全会精神

本报讯(记者 白洁)8月3日，市人民检察院召开全体中层干部会议，传达学习市委四届八次全会精神，市人民检察院党组书记、检察长马红彬主持会议并讲话。

又讯(通讯员 徐春阳)8月5日，市委编办召开专题会议，传达学习市委四届八次全会精神和市委书记董一兵在全市深化事业单位改革工作动员会上的讲话精神。市委编办全体人员参加了会议。

马红彬强调，全市检察机关要切实把握思想和行动统一到市委四届八次全会精神上来，认真组织学习，深刻领会把握，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”体现在学习贯彻全会精神的全过程，体现在落实新时代检察工作总要求上，确保市委的各项决策部署落地落实。要找准服务大局的切入点，自觉围绕市委“一三四三”工作思路谋划推进检察工作。在办案中，认真贯彻落实宽严相济的刑事政策和少捕慎诉的司法理念，严格把握罪与非罪的界限，以追求极致的工作态度把案件办成精品，力求做到案结事了人和，实现三个效果统一。要振奋精神勇于担当，努力创造一流业绩，力争在服务经济社会发展上有新担当，在保障人民美好生活需求上有新作为，在推进法律监督全面发展上有新进展，推动各项工作走在全省前列。

会议指出，市委四届八次全会进一步明确了当前和今后一个时期转型发展的方向目标、路径要求和主要举措，市委编办全体人员要认真学习贯彻落实，把思想和行动统一到全会精神上来，坚定不移贯彻落实市委“一三四三”工作思路和“六新”要求。

会议强调，要紧紧围绕“在转型发展上率先蹚出一条新路”的要求，谋划和推动机构编制工作。要聚焦主责主业，扎实做好机构编制管理，把有限的机构编制资源用在发展急需的重点领域。要精心谋划改革，高标准推动事业单位改革、综合执法改革、乡镇机构改革等重点领域改革任务，努力推动全市治理体系和治理能力现代化。要提升工作水平，按照“懂规矩、守纪律、敢担当、善作为”的要求，主动推进工作，以事无巨细的精神把各项工作抓实抓细抓出成效。

## 认真学习《习近平谈治国理政》第三卷

## 市司法局：联系实际 深学笃行

本报讯(记者 白洁)8月4日，市司法局召开党组理论学习中心组会议，集体学习《习近平谈治国理政》第三卷。

会议指出，《习近平谈治国理政》第三卷集中展示了马克思主义中国化的最新成果，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的最新权威著作，要学好用好《习近平谈治国理政》第三卷，结合贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话精神，推动司法行政系统学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

会议强调，一要提高政治站位。各基层党组织要提高思想认识，扛起政治责任，把学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷作为重大政治任务抓紧抓实，列入学习计划，掀起学习热潮。局党组成员和领导干部要发挥“头雁效应”，带头学习，做好表率，示范引领广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要加强党的建设。要把学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷与巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果相结合，与推进“两学一做”学习教育常态化制度化相结合，以党的政治建设为统领，以提升组织力为重点，以党支部建设为基础，着力创建模范政治机关。三要指导推动工作。要按照学懂弄通做实的要求，提高运用党的创新理论指导实践推动工作的能力。要注重结合司法行政工作实践学，及时把学习成果转化为做好“六稳”工作、落实“六保”任务、聚焦“六新”突破的强大动力。要充分发挥法治建设“一个统筹”，行政执法、行政执法、刑事执行、公共法律服务“四大职能”，为我市奋力蹚出一条转型发展新路提供坚强的法治保障。

## 雨中演练



8月5日，工作人员在调试便携式自动气象站。当日，市气象局开展气象灾害暴雨(四级)应急演练，检验气象灾害应急机制和应急处置能力，提高工作人员的业务水平。

本报记者 闫锐鹏 摄

## 强降雨天气预警

据市气象部门预报，预计8月5日—7日我市将出现一次明显的持续性降水天气过程，并伴有短时强降雨、雷暴大风等强对流天气。预警重点区域永和、隰县、汾西及沿黄西山地区、北中部地区等县市可能发生中小河流洪水、山洪等灾害。请各级各部门、机关、企事业单位、学校、医院和广大人民群众密切关注预警信息，及时启动防汛预案，加密巡查和监测，及时撤离受威胁群众和设施，加强城市排涝、水库、淤地坝、中小河流、山洪地质灾害防范，确保人民生命财产安全，确保安全度汛。

临汾市水利局  
2020年8月5日

## 加强组织领导 健全工作机制

我市召开地质灾害防治和应急准备工作督查汇报反馈会

本报讯(记者 杨全)8月6日，我市召开地质灾害防治和应急准备工作督查汇报反馈会。省自然资源厅汛期地质灾害防治和应急准备工作调研组负责人、二级巡视员王军出席并讲话。市规划和自然资源局、市应急管理局、市交通运输局等部门负责人和尧都区、洪洞县、蒲县相关部门负责人参加会议。

会上，市规划和自然资源局负责人向督查组汇报了市地质灾害防治和应急准备工作情况。督查组对我市相关工作表示肯定，并就本次督察情况提出了意见和建议。

压实责任 筑牢防线

## 我市召开防汛紧急视频调度会

本报讯(记者 杨全)8月5日，我市召开防汛紧急视频调度会。会上，市气象局通报了近期天气形势；市水利局对水利系统防汛工作、市规划和自然资源局对地质灾害防治工作、市应急管理局对强降雨防范工作分别进行了部署。

会议要求，各县(市、区)、各部门要以习近平总书记、李克强总理对防汛抗洪抢

险减灾工作的一系列指示批示精神和省委省政府、市委市政府领导对防汛减灾工作的批示要求为指引，切实做好防汛减灾工作；要加强与气象、水利、规划和自然资源局等部门的联系沟通，加强信息共享和会商协调，落实好应急抢险物资和队伍，做到应对及时、措施有效、人员安全，确保全市平稳度汛。

会议强调，各级防汛指挥部和防指成员单位要严格落实以行政首长负责制为核心的各项防汛责任制，进一步细化行业部门和地方属地责任，坚持底线思维，确保万无一失；要做好防汛监测预警，细化完善相关应急抢险预案；各行业主管部门要承担起本行业防汛工作的主体责任，督促隐患问题清单的整改落实；要进一步强化应急物资储备，有针对性地前置前置救援力量，充分发挥专业综合救援队伍的优势，做好重点区域人员应急转移避险；要严格落实24小时专人值班和领导带班制度，紧盯关键环节和重点部位，及时做好上传下达。